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P3. Com va ser l'acollida?

88,78%

9,05%

2,17%0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Bona Regular Dolenta

Total

P4. Va tenir molt temps d'espera?

13,50%

27,19%

59,32%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

Molt Regular Poc

Total



 

 

 

 

 

 

 

P5. com ha estat l'atenció dels professionals?

90,58%

8,57% 0,85%
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90,00%

100,00%

Bona Regular Dolenta

Total

P6. Quina opinió té dels equipaments?

74,86%

22,39%

2,75%
0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

Bons Regulars Dolents

Total



 

 

 

 

 

 

P7 Ha quedat satisfet amb el tracte rebut?

95,57%

4,43%
0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

120,00%

si no

Total

P8. Està satisfet amb la informació rebuda sobre el diagnòstic de la seva malaltia i tractament?

89,78%

10,22%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%
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Total
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P9. Coneix els seus Drets i Deures?

88,00%

12,00%

0,00%
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20,00%

30,00%

40,00%
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60,00%
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Total


